

WP.15/AC.2/13/INF.7

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Transport of Dangerous Goods

Joint Meeting of Experts on the Regulations annexed to the European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Inland Waterways (ADN)

Thirteenth session

Geneva, 17-18 June 2008

Draft amendments to the Regulations annexed to the ADN

Note by the secretariat

The present document contains corrections to the list of amendments to annexes A and B of ADR adopted by the Working Party on the Transport of Dangerous Goods at its eighty-fourth session (5-8 May 2008) which may also apply to ECE/TRANS/WP.15/AC.2/26 (Reference document: ECE/TRANS/WP.15/195/Corr.1).

Changes which may be relevant for application to ECE/TRANS/WP.15/AC.2/26 are shown in "Track Changes".

The numbering of the corrections corresponds to the numbering used in ECE/TRANS/WP.15/195/Corr.1.

French text	English text
1. <u>Page 4, amendement au Nota figurant après la définition de "GRV composite avec récipient intérieur en plastique"</u> <u>Au lieu de matériau lire</u> matière	<i>Not applicable to English</i>
2. <u>Page 79</u> <u>Substituer à la nouvelle mesure transitoire 1.6.1.13</u> 1.6.1.13 Pour les véhicules <u>ou les wagons</u> immatriculés ou mis en service pour la première fois avant le 1er janvier 2009, il n'est pas nécessaire d'appliquer les prescriptions des 5.3.2.2.1 et 5.3.2.2.2 stipulant que le panneau, les chiffres et les lettres doivent rester apposés quelle que soit l'orientation du véhicule <u>ou du wagon</u> jusqu'au 31 décembre 2009.	2. <u>Page 78</u> <u>For the new transitional measure 1.6.1.13, substitute</u> 1.6.1.13 For vehicles <u>or wagons</u> first registered or which first entered into service before 1 January 2009, the requirements of 5.3.2.2.1 and 5.3.2.2.2 that the plate, numbers and letters shall remain affixed irrespective of the orientation of the vehicle <u>or wagon</u> need not be applied until 31 December 2009.
4. <u>Page 4230, 1.7.2.3</u> <u>Au lieu de à 1.7.2.7 lire</u> et 1.7.2.5	4. <u>Page 431, 1.7.2.3</u> <u>For to 1.7.2.7 read</u> and 1.7.2.5
5. <u>Page 44 53, 2.2.7.2.4.3</u> <u>Au lieu de 2.2.7.2.3.2.1 lire</u> 2.2.7.2.3.2	5. <u>Page 41 52, 2.2.7.2.4.3</u> <u>For 2.2.7.2.3.2.1 read</u> 2.2.7.2.3.2
6. <u>Page 46 55, 2.2.9.1.9</u> <u>Au lieu de (Réservé) lire</u> (<i>Supprimé</i>)	6. <u>Page 43 54, 2.2.9.1.9</u> <u>For (Reserved) read</u> (<i>Deleted</i>)
15. <u>Page 5366, 2.4.4.3 2.2.9.1.10.4.3</u> <u>Au lieu de pour le mélange comme tel lire</u> sur le mélange	<i>Not applicable to English</i>
53. <u>Page 407194, 5.2.1.8.1</u> <u>Au lieu de</u> et des emballages intérieurs d'emballages combinés <u>lire</u> et des emballages combinés comportant des emballages intérieurs	<i>Not applicable to English</i>